

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 1271** *Anuncio de la Dirección General de Tráfico de corrección de errores en la licitación del expediente 0100DGT17203 "Obra de inmueble para dependencias, instalaciones y garaje oficial en el Destacamento de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil de La Palma del Condado (Huelva)".*

En fecha 31 de diciembre de 2009 se publicó en el BOE núm. 315 el anuncio de licitación del expediente arriba citado.

Habiéndose advertido error en el punto 7.c) 1) Dependencia, donde dice: "Dirección General de Tráfico", debe decir: "Dirección General de Tráfico. Registro General".

Habiéndose advertido error en el punto 8.c) Fecha y hora, donde dice: "17 de Febrero de 2010 a las 10:00 (La apertura técnica de las ofertas tendrá lugar el día 10-02-2010 a las 10:00)", debe decir: "17 de Febrero de 2010 a las 10:00".

En el punto 1.c) Obtención de documentación e información, se añaden los siguientes apartados: "4) Teléfono: 913018218"; "6) Correo electrónico: vsantos@dgt.es"; "7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.contrataciondelestado.es".

En el punto 2. Objeto del contrato, se añade el siguiente apartado: "e) Plazo de ejecución/entrega: 7 meses".

Madrid, 11 de enero de 2010.- El Director General de Tráfico, Pere Navarro Olivella.

ID: A100001209-1